

Mitropolitul Luca: „Biserica și familia sunt ultimele fortărețe ale curăției pe pământ”

Chiar dacă creștinii postesc și se roagă, ei ascund tot felul de rele în inimile lor, care pot fi învinse doar datorită fricii de Dumnezeu, a spus Înaltul Ierarh al BCU.

Lumea modernă precum Titanicul este cufundată în abisuri de griji și mizerii și numai Biserica și familia rămân ultimele fortărețe ale curăției pe pământ, a declarat Mitropolitul Luca (Kovalenko) din Zaporozhye și Melitopol în canalul său Telegram.

„Lumea de astăzi, cum ar fi Titanicul, este cufundată în abisuri de necurății, acest lucru fiind astfel conceput, încât acei pasageri care se înecă, nici măcar nu știu despre ce este vorba. Opinia publică, mass-media, se referă la murdărie (de exemplu, perversiunile sexuale) drept „curăție”, în timp ce puritatea (de exemplu, atitudinea biblică față de perversiunile sexuale) este definită drept „deșertăciune” și promovează o atitudine violentă și intoleranță față de persoanele care păstrează și pledează pentru relația naturală între sexe, statornicită de Dumnezeu ”, a spus Înalt Prea Sfinția Sa.

Mitropolitul a atras atenția credincioșilor că în lung metrajele și desenele animate moderne, se încearcă întotdeauna să se înfățișeze cel puțin un personaj, cu o orientare netradițională drept un erou pozitiv.

Profetul Isaia a transmis cu mult timp în urmă, un mesaj de la Dumnezeu către acești făuritori ai unei noi ordini mondiale: „Vai de cei ce zic răului bine și binelui rău; care numesc lumina întuneric și întunericul lumină; care socotesc amarul dulce și dulcele amar! (Isaia 5:20) ”, a amintit Mitropolitul BCU.

El a îndemnat oamenii să trăiască cumpătat și să se concentreze pe faptul că Biserica Ortodoxă și „micile biserici” (familii) sunt ultimele fortărețe ale purității pe pământ.

„Nicăieri altundeva, în nici un alt loc, copiii și nepoții noștri nu vor putea afla care este păcatul și care este virtutea; care este valoarea binelui și cât de periculos

este răul; ce așteaptă Dumnezeu de la noi și unde ne conduce diavolul. Prin urmare, este atât de important să menținem puritatea legăturilor căsătoriei și a relațiilor de familie, încât să ne asigurăm, că nu se întâmplă nici cea mai mică profanare a bisericilor de acasă ”, a spus Mitropolitul Luca.

Potrivit Mitropolitului Luca, este și mai important să păstrezi curat templul trupului tău, astfel încât Duhul Sfânt să poată locui acolo.

„Dar cea mai importantă sarcină este să păstrăm puritatea sufletului nostru, care este baza întregii curății. În vremurile pre-revoluționare, exista expresia „fată necăjită”. Astfel s-a făcut referire la acele fecioare, care desi nu păreau să-și fi profanat virginitatea și nu au fost condamnate pentru unele păcate evidente, demonii trăiau în inima lor. De îndată ce o astfel de fată a deschis gura, a spus un cuvânt, se putea simți cât de adânc este ispășită de cel rău „, a subliniat Mitropolitul Luca.

De fapt, unii creștini pot să postească și să se roage și par să nu înfăptuiască niciun păcat grav, dar în inima lor pot ascunde tot felul de rele, a adăugat el.

„Pentru a preveni acest lucru, avem nevoie de frica de Dumnezeu. Călugărul Macarie din Egipt a comparat frica cu marginea, care este realizată într-o țesătură fabricată din fibre. Fibra este o virtute, dar dacă nu este mărginită de frica de Dumnezeu, ea se va deșira și în curând nu va mai rămâne nimic din ea ”, a încheiat Mitropolitul Luca și a dorit credincioșilor să sporească în credință, evlavie și fapte bune.

Anterior, Înaltul Ierarh al BCU, a subliniat că Iubirea este mai valoroasă decât viața și sănătatea.

7/septembrie/2019

Metropolitan Luke: Church and family are last outpost of purity on earth